
Ανακοίνωση της ΕΡΓ. Α. Σ
Παλλαϊκός αγώνας ενάντια στην κυβερνητική πολιτική
Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια της Κυριακής 26 Ιανουαρίου, στην Αθήνα και σε πολλές άλλες πόλεις της Ελλάδας,

όπου εκατοντάδες χιλιάδες κόσμος ανταποκρίθηκαν με πρωτοφανή μαζικότητα στο κάλεσμα του συλλόγου των συγγενών
των θυμάτων του εγκλήματος στα Τέμπη, άσκησαν πολύ μεγάλη πίεση στην κυβέρνηση και δημιούργησαν τριγμούς. Συνέπειες
αυτής της πίεσης εμφανίστηκαν από την επόμενη κιόλας ημέρα, ενώ είναι βέβαιο πως θα ακολουθήσουν και άλλες.

Δύο χρόνια μετά την ανείπωτη τραγωδία στην κοιλάδα των Τεμπών, για την οποία έχει ακέραια την ευθύνη τόσο η
κυβέρνηση της ΝΔ με την εγκληματική πολιτική της εγκατάλειψης και του ξεπουλήματος των δημόσιων υποδομών όσο και
το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ, ο λαός μας απέδειξε για άλλη μια φορά, ότι δεν πρόκειται να ανεχτεί τη συγκάλυψη και το θάψιμο,
και ότι μόνο αυτός με την αγωνιστική του στάση μπορεί να αποτελέσει τη μοναδική και ελπιδοφόρα κοινωνική αντιπολίτευση,
στέλνοντας ηχηρότατο μήνυμα της αντίστασης και του αγώνα απέναντι στην άθλια κυβερνητική πολιτική. Γιατί δεν υπάρχει
η παραμικρή αμφιβολία πως στα μαζικά αυτά συλλαλητήρια συμπυκνώθηκε η αποφασιστικότητα όλου αυτού του κόσμου
να αγωνισθεί όχι μόνο ενάντια στις ευθύνες της κυβέρνησης για το έγκλημα και τη συγκάλυψή του, αλλά και ενάντια στις
ιδιωτικοποιήσεις και συνολικά ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Είναι το δίχως άλλο βέβαιο πως για να ευοδωθεί αυτός ο αγώνας, πρέπει να συνεχισθεί. Την ίδια μέρα των
συλλαλητηρίων κλείστηκε το επόμενο αγωνιστικό ραντεβού, για τις 28 Φεβρουαρίου, τότε που συμπληρώνονται δύο χρόνια
από το φρικτό αυτό έγκλημα. Αυτή την ημέρα θα πρέπει να σημάνει απεργιακός συναγερμός σε όλη τη χώρα. Η ΑΔΕΔΥ ήδη
αποφάσισε 24ωρη πανελλαδική απεργία για τις 28 Φλεβάρη, που ωστόσο επικεντρώνει αποκλειστικά στο έγκλημα των
Τεμπών και θέτει ως μοναδικό αίτημα «να μην υπάρξει καμιά συγκάλυψη στο έγκλημα, στις αιτίες και τους αυτουργούς και
να αποδοθεί ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ». Δεν δίνει έτσι τη δυνατότητα να συνδυαστεί αυτός ο αγώνας με τον συνολικό αγώνα ενάντια
στην κυβερνητική πολιτική και έτσι δεν συμπεριλαμβάνει εργασιακά αιτήματα. Άλλωστε ίδιο ήταν το αίτημα και στο κάλεσμα
της 26ης Ιανουαρίου αλλά τότε η ΑΔΕΔΥ δεν καλούσε. Σε 24ωρη απεργία στις 28 Φεβρουαρίου καλούν η Πανελλήνια
Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών και μια σειρά Εργατικά Κέντρα.

Η ανεκδιήγητη ΓΣΕΕ, με τη γνωστή της αφωνία και απουσία, έρχεται να επαναλάβει την περσινή της στάση και
ανακοινώνει από τώρα απεργία για τις 7 Απρίλη, στερώντας έτσι τη δυνατότητα να ξεδιπλωθεί ενιαίος μαζικός πανελλαδικός
αγώνας, σε όλη την κοινωνία, ενώ στο δελτίο τύπου που ανακοινώνει την απεργία της προκλητικά αναφέρει πως: «οι
μεγαλειώδεις, αυθόρμητες κινητοποιήσεις των πολιτών για την τραγωδία των Τεμπών δεν πρέπει να χρησιμοποιηθούν για
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ σκοπιμότητα πέραν αυτής της δικαίωσης του αγώνα των χαροκαμένων γονιών και της μνήμης των
αδικοχαμένων θυμάτων…», βάζοντας πλάτη για άλλη μια φορά στην κυβέρνηση, στερώντας τη δυνατότητα γενικής πανεργατικής
απεργίας, ώστε να εκφραστεί με τη μέγιστη μαζικότητα η φωνή του λαού ενάντια στην κυβερνητική πολιτική.

Το βάρος για να πραγματοποιηθούν μεγάλες απεργιακές συγκεντρώσεις στις 28 του Φλεβάρη πέφτει στους ώμους
των συνδικάτων και όλων των εργαζομένων. Σε κάθε χώρο δουλειάς να γίνουν συζητήσεις, Γενικές Συνελεύσεις, να παρθούν
αποφάσεις για συμμετοχή στην απεργία και δυναμική παρουσία στις συγκεντρώσεις εκείνης της ημέρας, με αιτήματα τόσο
για το έγκλημα και την κυβερνητική συγκάλυψη και παράλληλα συνολικά ενάντια στην κυβερνητική πολιτική. Ακόμη και στον
ιδιωτικό τομέα, υπάρχει χρόνος να ληφθούν τέτοιες αποφάσεις, ώστε να ασκήσουν τη μέγιστη δυνατή πίεση για συμμετοχή
και από ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα, απομονώνοντας για άλλη μια φορά τον φιλοκυβερνητικό συνδικαλισμό της ΓΣΕΕ.

Η ΕΡΓ.Α.Σ. σε αυτή την κατεύθυνση θα κινηθεί το επόμενο διάστημα και καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους
συνταξιούχους, τη νεολαία να παλέψουν με όλες τους τις δυνάμεις ώστε να πραγματοποιηθεί με τους καλύτερους όρους η
απεργιακή κινητοποίηση στις 28 Φεβρουαρίου, ώστε να δοθεί άλλη μια ηχηρή απάντηση στην κυβέρνηση. Ενάντια στην
κυβερνητική πολιτική που η ίδια γεννά και συγκαλύπτει τέτοια εγκλήματα και είναι επίσης η ίδια πολιτική της ακρίβειας, των
καθηλωμένων μισθών και συντάξεων, των ιδιωτικοποιήσεων, της διάλυσης της δημόσιας Υγείας  Παιδείας – Ασφάλισης,
της φοροληστείας των λαϊκών στρωμάτων, της ανεργίας, της φτώχειας.




